A srén-dioxid &5 Kén-dioxid Gsszehasonlitisa

Képlet: Co, S0,

A molekula L. 2.
seerkezeti képlete
(memkdto
elektronpiarokkal):

A molekula 3. 4.
alakja:

A molekula 5 .
polaritisa:

Szin, szag, 7. 8.
halmazillapot
{25°C-on, standard
nyomason):

Vizes oldatdnak a, (LIN
kémhatisa:

Kiirnyezetkémiai | 11 11.
hatisa a
levegihben:

Elddllitisanak 13. 14.
egyenlete (egy
példa):

Jellemzi 15. 16.
felhasznilisa (egy

pelda):

(2011. majus)



Megoldas: (15 pont)

I)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

CO; szerkezeti keplete (nemkotd elektronparokkal)

SO; szerkezeti keplete (nemkoto elektronparokkal)

Linedris

V-alaku

Apolaris

Dipolusos (polaris)

Szintelen, szagtalan gaz

Szintelen, jellegzetes szagl (vagy szuros szagu / kohogésre ingerld) gaz
Savas

10) Savas 9)-10) egyurt
11) Fokozza az tveghazhatast

12) Savas esot okoz. (vagy: Fokozza az (iveghazhatast)

13) pl: CaCO; + 2 HCI = CaCl; + H,O + CO,

14) pl: S+ 0, =80

(A 13_ és 14. pontban mas helyes példa is elfogadhatd)

15) Uditbitalok készitése (hiités, tiizolts)
16) Konzervalas (kénsavgyartas)

1 pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont
I pont

I pont
1 pont
I pont
I pont
I pont

I pont
I pont



